

Город Псков в годы

Великой

Отечественной войны



22 июня 1941 года псковичи, как и вся страна, были потрясены сообщением о начале войны с Германией. Только из Пскова в первые дни войны было призвано 15 тысяч человек.

2 июля начались
бомбардировки Пскова и
Великих Лук.



В этот день в Пскове был почти полностью разрушен завод «Выдвиженец», повреждены мастерские и службы пути железнодорожного узла, жилые дома в привокзальном районе.

С этого времени
немецкие самолёты
производили
ежедневные налёты на
Псков,



Советские лётчики мужественно
вели воздушные бои. Это были П.Т.
Харитонов, М.П.Жуков, С.И.
Здоровцев-герои Советского Союза.

Три года находились фашисты на Псковской земле, и каждый день нес её жителям новые страдания. Рабочий день-11-12 часов. Заработок-3 рубля. Хлеба выдают 150 гр. в сутки.



Из гнилой лошадиной
требухи варят обеды.
Палками ежедневно
избивают десятки
людей. Каторга. Вот он
какой-гитлеровский
порядок

Организовывались
партизанские отряды.
Люди уходили в леса,
нападали на немецкие
колонны с техникой,
взрывали немецкие
поезда.



Люди бегут от войны

23 июля 1944 г. Город
Псков был полностью
освобождён от немцев. На
Псковскую землю
пришёл мир
завоёванный ценой
многих тысяч жизней
советских людей

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!